
ESTADO DO  PIMA  
CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE 

ATA DA 21 (VIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 31° 

(TRIGÉSIMO PRIMEIRO) ANO LEGISLATIVO, DA 8' (OITAVA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE-PI. Aos 

oito dias do mês de setembro de dois mil e vinte três, as dezoito horas e vinte eoito minutos, na 

sede do Poder Legislativo, localizado na Avenida Orestes Borges N° 54, foi realizada a sessão 

ordinária, presidida pelo Vereador AGVON FORTES SILVA. Estavam presentes os vereadores: 

FRANCISCO DAS CHAGAS ALVES DA SILVA; FRANCISCA DA PAZ ARAÚJO; GILVAN 

LIMA SILVA; IVONE GOMES DE OLIVEIRA MELO; FRANCISCO WAGNER SAMPAIO 

BARROS; RAIMUNDO OLIVEIRA COSTA e RILDO PEREIRA DA SILVA. Em seguida a 

redatora de atas fez a leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada sem ressalvas. 

Posteriormente o primeiro secretário, vereador FRANCISCO DAS CHAGAS ALVES DA 

SILVA, fez a leitura da AGENDA DO DIA: 1 - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 11 de 2023, 

que dispõe sobre a autorização ao Poder Executivo para Abertura de Crédito Adicional Especial 

no valor de R$ 85.918,86 no orçamento programa de 2023 e dá outras providencias. Autor: 

Carlos Magno Fortes Machado. Em seguida iniciou os pronunciamentos do primeiro expediente. 

vereadora FRANCISCA DA PAZ, relatou que tem sala de aula com apenas um ventilador, 

com bastante sujeira, e solicitou a limpeza dos ventiladores e a climatização,  pan  que o clima está 

muito quente. Falou das salas superlotadas e falta de material lúdico pedagógico no Pré Escolar 

Vovó Belinha. Esclareceu que nunca usou palavras desordeiras com os colegas vereadores e 

pontuou que as coisas ruins são atribuidas a oposição e as boas são dadas como ,.nérito a situação. 

Dando continuidade o vereador GIUVAN LIMA, destacou que a reinvindica0o da vereadora 

deve ser resolvida em caráter de urgência devido ao clima muito quente. Destacou que na 

próxima semana iniciará visitas nas escolas do município. Relatou que tem várias quadras no 

município e solicitou que o gestor possa está investindo no esporte e requereu verbalmente a 

iluminação pública do campo  society  da Nova Vista e Poços D'Agua as custas do poder 

Em seguida a vereadora IV  ONE  GOMES, esclareceu que quanta as queimadas o primeiro passo 

o trabalho de conscientizaçao e posteriormente a gestão poderá aplicar sanções. Pontuou sobre 

as difamações contra os vereadores. E se colocou à disposição do vereador Gilvan Lima para 

realizarem visitas nas escolas. Posteriormente o vereador RAIMUNDO OLIVEIRA, relatou 
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sobre discursos deselegantes na câmara e destacou que é um defensor dos parlamentares, falou 

sobre as obras que estão em andamento no município. Disse que em relação a reinvindicaçdo dos 

ventiladores, esse é um problema que a própria secretaria poderá resolver, fez esclarecimentos 

sobre o reajuste dos servidores e falou que o projeto de reajuste do piso salarial da enfermagem já 

está sendo preparado. Dando continuidade o vereador RILDO PEREIRA, relatou que na gestão 

passada votaram o aumento da Cosip para que houvesse melhorias na iluminação pública e que 

isso não aconteceu, destacou que irá verificar a licitação para a compra de material para saber o 

tipo de lâmpadas, por que as que estão sendo colocadas queimam rápido. Disse que o vereador 

José Roberto, como secretário de obras, não ver nenhuma ação e reivindicou melhorias na quadra 

do Salobro. Terminado o primeiro expediente e não havendo discussões iniciou a votação: 2'  

(segunda) votação do Projeto de Lei N° 011/2023 do Poder Executivo, foi APkOVADO. E não 

havendo mais nada a tratar a sessão foi encerrada as dezessete horas e quarenta e,sete minutos. 
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